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Ata da Sessão Ordinária da Câmara [Vunicipal de Nova
Nazaré-l\íT, da Sessão Legislativa da Segunda Legislatura
realizada no dia vinte e um de agosto de dois mil e seis, tendo por
local o recinto da Câmara l\/unicipal com a presença dos
vereadores, Sra. Railda de Fátima Alves - Presidente, João Teodoro
Filho - Vice Presidente, Fábio Arruda Pereira - 1'. Secretário,
lsidora lVadalena Siqueira Daniel - 2o Secretário, Reginaldo [Vlartins
Del Colle, Zezito lVloreira Neres, Jonas lVartiniano Filho e Carlos
Rodrigues de Oliveira, constatando a ausência do vereador Ari
lVaraiho. Logo após, a Senhora Presidente abriu a sessão e, como
havia número legal de vereadores deu-se inÍcio ao PEQUENO
EXPEDIENTE. Peço a compreensão de todos os vereadores pois
não foi possívelredigir a ata de número 19 de 14 de agosto de 2006
em tempo hábil. Peço ao Senhor Secretário fazer a leitura do ofÍcio
do senhor Agro Alberto. Peço ao senhor secretário fazer a leitura
dos comunicados do [r/linisterio da Educação. O secretário leu os
comunicados: no 115.401/2006, no 115.40012006. Peço ao senhor
secretário fazer a leitura do ofício no '1 869/2006. Peço ao senhor
secretário Íazer a leitura do ofício no 13.609/2006. Encerramos
agora o pequeno expediente e passaremos para o grande
expediente. GRANDE EXPEDIENTE. Passaremos paru as
proposições apresentadas pelos vereadores. Nesse momento eu
transfiro os trabalhos da mesa para o vice presidente da mesa,
vereador JoãoTeodoro Filho. Peço ao senhor secretário Íazer a
leitura da indicação n" 039/2006 de autoria da vereadora Railda de
Fátima Alves. Peço ao senhor secretário Íazer a leitura do
requerimento no 028/2006 de autoria da veradora Railda de Fátima
Alves. Nesse momento eu coloco em discussão. Com a palavra a
vereadores Railda. Devido uma grande porcentagem da nossa
população ser de povo indígena a gente vê a necessidade de ter
um posto da FUNAI pra estar orientando, pra melhorar a qualidade
de vida deles. tVluito obrigada Continua em discussão. Não
havendo discussão coloco em votação. Aprovado por unanimidade.
Nesse momento eu transfiro os trabalhos da mesa para a

presidente. A presidente: peço o senhor secretário fazer a leitura da

indicação no 4112006 de autoria do vereador Jonas Martiniano Filho.

Essa indicação será encaminhada ao poder executivo. Solicito fazer
dor Jon qa leitura da indicação no 42t20o6 de aúoria tfi""ts
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[t/artiniano Filho. Essa indicação também será encaminhada ao
Poder Executivo. Solicito Íazer a leitura da indicação no 4312006.
Essa indicação também será encaminhada ao Poder Executivo.
Solicito fazer a leitura da indicação no 4412006 do vereador Jonas
Martiniano Filho. Nesse momento coloco em discussão. Com a
palavra o vereador Jonas. Gostaria que fosse votada essa
indicação e gostaria que fosse olhada com mais carinho essa
indicação. Continua em indicação. Com a palavra o vereador João
Teodoro. Essa quadra no PA lVlaragatos vamos ter que abrir
orçamento porque foi remanejado esse recurso. Tem que pedir pro
executivo que mande o projeto pra Câmara pra aprovar o
orçamento. Continua em discussão. Não havendo coloco em
votação. Aprovado por unanimidade. Nesse momento eu peço a
leitura da indicação 4512006 do vereador Jonas fVlartiniano Filho.
Nesse momento coloco em discussão. Com a palavra o vereador
Jonas. Essa indicação não serve so pra lá mas que seja analisado
as contas de energia dentro de todo o perímetro urbano e rural. Lá
na avenida todas as lâmpadas que foram trocadas esses dias já
estão queimadas. Lá no povoado da balsa também eles pagam mas
não tem esse benefício. Com a palavra o vereador João. Quero
parabenizar o vereador Jonas que tem toda razão. Apesar de pagar
a taxa de iluminação pública a gente ta no escuro. O caso da rua
que liga o programa Meu Lar também ta no escuro. Não havendo
mais discussão coloco em votação. Aprovado por unanimidade.
Solicito a leitura da indicação no 4612006 do vereador Jonas
[/artiniano Filho. Essa indicação será encaminhada ao Poder
Executivo. Solicito a leitura da indicação no 4712006. Colocada em
discussão fez uso da palavra o vereador Jonas. A classe do
servidor público de Nova Nazaré era a mais privilegiada de todo o
Vale do Araguaia e hoje tem uma defasagem muito grande em
torno de 30%o a defasagem. Ainda faz é tirar a gratificação que tem.
Diz que não tem dinheiro, não tem mas contrata pessoas. Na esfera
federal se dá 15% no municÍpio não dá um centavo. Eu acho que o
executivo tem que pensar. O servidor ta crescendo em quantitativo.
Em discussão fala o vereador Fábio. Concordo com nobre colega.
Já estive falando com o prefeito até ameaçando. Não só a questâo
de depreciação de porcentagem com a questão do direito também
do profissionais que completam cinco anos de serviço e três anos.
Eu falei com o prefeito e ele disse que a coisa ta apertada. [Vlas nos
VAMOS e rrer judicialmente se ele não atender essa in
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O vereador Jonas falou: chego até a arrepiar quando vejo um
colega defender o servidor publico. Sinal que o nobre leu a Lei. Nos
temos uma Lei que tem que ser cumprida que é o Estatuto do
Servidor Público. Se a Lei é para todos tem que ser executada. Dia
23 lerá uma reunião onde deve ser levado ao conhecimento do
prefeito. A perda salarial não tem como repor agora mas os 4o/o é
por Lei. O vereador João disse: Realmente é verdade o servidor
tem esse direito, só que a gratificação pode ser tirada a qualquer
momento. O que tem que Íazer é a reposição salarial. Pagando um
salário por exemplo de R$ 400,00 e dando R$ 100,00 de
gratificação tem que por Rg 500,00, por que esse salário vai contar
pro futuro. O que ta precisando em Nova Nazaré é cumprir a Lei.
Fazer as revisões salariais que não estão sendo feitas. As
correçÕes monetárias também. O correto é rever o salário dos
funcionários. Não havendo mais discussão coloco em votação.
Aprovado por unanimidade. Solicito a leitura da indicação n0

4912006 do vereador Jonas [Vlartiniano Filho. Essa indicaçâo será
levada ao poder executivo. Solicito a leitura da indicação 50/2006
do vereador Jonas Martiniano Filho. Essa indicação será levada ao
poder executivo. Solicito Íazer a leitura da indicação no 5'l12006 do
vereador Jonas Martiniano Filho. Em discussão falou o vereador
Jonas. Aula de informática, senhora presidente, tem que ser
colocada no currículo. A gente vê pelo dinheiro que vem do
FUNDEF da pra ter uma escola modelo. Tem pessoas que termina
o segundo grau e não sabe mexer no computador. Em discussão
falou o vereador João: o governo federal lançou um plano de
inclusão digital cuja meta até 2010 cada casa precisa ter um
computador. Com a palavra falou novamente o vereador Jonas. E
por isso que nos precisamos dessa aula de informática para estar
ensinando as crianças a mexer no computador. Não havendo mais
discussão foi colocada em votação e aprovada por unanimidade.
Solicito Íazer a indicação no 5212006 do vereador Carlos Rodrigues
de Oliveira. Essa indicação será encaminhada ao Poder Executivo.
Solicito a leitura da indicação n" 53/2006 do vereador Carlos
Rodrigues de Oliveira. Essa indicação será encaminhada ao Poder
Executivo. Solicito a leitura da indicação no 5412006. Peço que se
faça a leitura do requerimento n" 30/2006 do vereador Reginaldo
tVlartins Dell Cole. Em discussão falou o vereador Reginaldo. Nos
tivemos uma reunião aqui quarta feira onde o palestrante disse que
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cortadas prejudicou vários servidores onde alguns vão receber
apenas R$ 160,00. O senhor prefeito disse que faria cortes porque
a folha de pagamento estaria inchada so que houve um aumento de
34Yo para 45%. Houve o corte e quem saiu perdendo foi o menor
que recebe um salário mÍnimo um salário e meio. Com isso o
município sai perdendo. Nossos servidores é que saem perdendo.
Enquanto que o prefeito está recebendo R$ 6.000,00, nos
vereadores R$ 1.200,00 estamos satisfeitos, mas ninguém ta vendo
o que o pai de família está comendo em casa. As vezes você até
pensa em ajudar a administração pública mas acaba punindo
servidores, pessoas, ser humano, você acaba punindo crianças que
não tem nada a ver com as brigas polÍticas. Gostaria de pedir o
apoio a esse requerimento porque a vontade que emerge hoje e
essa, a volta da gratificação. Eu tinha ate colocado um
requerimento a respeito da correção salarial nossa, que não vai ser
lida em plenário que já estamos defasados em 33%, então o
servidor está perdendo. Temos servidores que estão querendo
deixar o serviço público pra trabalhar de diarista porque ganha
mais. Quero que votem favoráveis pra voltar a gratificação dos
servidores públicos municipais Com a palavra o vereador João
Teodoro: não adianta voltar a gratificação nobre colega, porque ela
não e dada a todos proporcionalmente. O que tem fazer é sentar
com o prefeito e exigir que se cumpra o Estatuto do Servidor
Público, que faça todas as reposições salariais para beneficiar o
servidor. A garantia de futuro é um salário digno para a
aposentadoria. Nos sabemos o executivo tem condiçôes de pagar
um salário melhor. Nos sabemos onde está o gasto. E o gasto com
combustível, falta de fiscalização nos contratos de alugueis,
concessão de aluguel para terceiros, esses são os gastos que tem
que ser cortados, não precisa prejudicar o servidor, precisa sim,
fazer uma revisão e pagar um salário mais justo. Sou de acordo
com o seu requerimento mas temos que unir e achar um teto básico
para os servidores. Em discussão falou o vereador Fábio: to com o
Reginaldo no seu requerimento. Tem que ser colocado da
reposição salarial. Tem umas gratificaçôes que está no Plano de
Cargos, que ta na Lei, tem alguns cargos que tem que continuar
com a gratificação e fazer o reajuste salarial até porque estamos
aqui com 4Oo/o da folha, a Lei nos permite elevar ela até 54%, logo
se tiver orçamento pra pagar os funcionários. O vereador Reginaldo

disse
§*JÍaze do uso da palavra disse. como o no.bre colega
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João, você pegar o corte sem rever esta questão, como disse o
senhor nos temos que rever salário para funcionários, mas porque
não revê-los colocarmos e depois cortarmos. Nos temos que cortar
primeiro e depois ficar jogando conversa fora que vamos reaver,
etc. sendo que na verdade sabemos que não vai fazer nada. Ou faz
ou não faz. Essa é a questão nobre colega. O nobre colega não tem
nem moral pra estar falando a respeito de aumento porque quando
o prefeito em exercício assumiu vossa excelência colocou a esposa
no serviço publico. Outras pessoas aderiram com cargo de
confiança. No entanto vossa excelência me disse que a folha do
mês de junho deu 34ok, no mês de julho subiu para 45oÂ. Será que
vamos ficar iludidos que vai aumentar para o servidor. Com trinta
dias dez funcionários não concursados entraram na prefeitura. A
folha de pagamento subiu 'l 1%. Onde que está o erro? No prefeito,
em vossa excelência ou no povo. Se vossa excelência conseguir
voltar as gratificações ou conceder aumento ao servidor eu aplaudo
e dou os parabéns aqui dentro dessa casa. Continuando a
discussão o vereador João Teodoro disse: eu não entendo o nobre
colega quando diz isso a mim. Ê sinal que não está fazendo seu
trabalho de vereador. Eu disse que a folha subiu de 34o/o êm janeiro
para 45Yo em junho, de janeiro a junho. E outra coisa, os cortes
foram feitos pelo executivo. Eu não cortei gratificação, sou contra
gratificação do jeito que vem sendo dada aqui porque beneficia a
minoria. Tem guarda que recebe R$ 300,00 de gratificação
enquanto o outro não recebe nada. Tem agente de limpeza
concursada que recebe R$ 300,00 mas tem doutor concursado
também como agente de limpeza aí recebe salário de doutor, ta
errado. Eu acho que você nunca fez seu trabalho de vereador. Ao
longo desse tempo todo porque não sentou com o executivo e não
discutiu a perca. [t/as mentiu tanto o executivo que deixou o Banco
Paulista calcular a gratificação como salário base. E outra mentira
nobre colega, o trabalhador não está recebendo R$ 164,00 não. Ele

está recebendo o salárlo de concurso deduzindo o empréstimo do
Banco Paulista. E essa revisão não é porque entrou outro prefeito
não. Se estivesse realmente preocupado com a perca salarial teria
reunido com a câmara e mostrado o seu ponto de vista com os

vereadores e o executivo. Vossa excelência esta fazendo graça de

vir aqui e dizer que eu cortei gratificação. Eu disse que o caminho
não era esse para cortar gasto. Eu disse corta o desperdício, corta

os al uéis de maquina de xérox, corta o desviode verbe6j9açã
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de petróleo para viagens particulares, a concessão de carro para
serviços particulares. E muito mal informado o nobre colega em
dizer que a folha de pagamento foi para 45oÂ. Em janeiro era 340/0,
em junho foi para 45%, vamos ver agora em quanto que ela vai ficar
realmente. Muito obrigado. A presidente quer encerrar a discussão
mas o vereador Reginaldo pede prolongamento por mais dez
minutos. A senhora presidente coloca o pedido verbal em discussão
e logo depois em votação, sendo que foi aprovado por quatro votos
a três. Com a palavra o vereador Jonas disse: eu só queria dizer ao
nobre colega que vá com calma, porque a perda salarial é uma
questão muito séria. A gente esteve reunidos com o prefeito José
Marques Queiroz, conversamos com ele. Coloquei um requerimento
nessa casa, se não me engano é no mês quatro que é feita essa
revisão salarial. Não é porque entrou outro prefeito agora que
estamos cobrando. Pra encerrar minhas palavras vou falar o
seguinte aqui que a Lei é pra ser cumprida. Eu vou falar com o
prefeito agora para que se cumpra a Lei. Se não cumprir a Lei tem o
lVlinistério Publico que faz cumprir. Então caba a nós sentar,
discutir, ver essa questão da perca salarial. Eu concordo com o
nobre colega João, que em vez de dar gratificação poderia estar
dando agora um aumento salarial. Quanto se tem a base salarial
pode vir "Pedro" e "Paulo" que não vai ter esse negócio de cortar
gratificação. E se o prefeito achar que na o tem jeito a gente parte
para o Ministerio Público. Aí o Ministerio Público vai estar obrigando
a cumprir a Lei. O vereador Reginaldo fez uso da discussão e disse:
a questão é doída quando se saí de mureta e passa a ser vidraça.
O nobre colega me acusou de várias mentiras. Primeiro que eu
coloquei no meu requerimento que sobrava-se R$ 240,00, eu não
disse se era lÍquido ou bruto, eu disse que sobrava R$ 240,00.
Outra questão: antes de prejudicar o servidor, porque não discutir
uma forma de não prejudicá-lo? E aÍ me colocar funcionários pra
tudo quanto e lado. Vou citar um exemplo: se tirou um servidor que
ganha R$ 900,00 de cargo em comissão, se ele ganhava R$
'1 .092,00 ele vai passar a ganhar R$ 900,00, me trouxe outro
servidor que não é efetivo vai ganhar R$ 1.092,00, ou seja,
aumentou R$ 1.992,00 ainda. Porque que so eles tem que sofrer e
os outros não. Porque eu tenho que cortar deliberadamente a

gratificação deles? Nós temos que estudar com antecedência,
antes de coftar. Eu concordo, gratificação é ruim mas é a única
fo ervidor ficar satisfeito. Pra o servidor tem o pa
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dia na sua mesa. Porque que hoje todo servidor está descontente
com a administração? E o senhor me desculpe que naquela
mesinha ali o senhor não me disse que era mês de janeiro não o
senhor me disse mês de junho. Então quando o senhor for falar
alguma coisa o senhor meça as suas palavras. porque o senhor
disse: junho 34%, julho 45o/o. Agora não venha falar que eu estava
mentindo porque eu não estava mentindo. A senhora permitiu mais
quatro minutos para a discussão que falando o vereador João disse.
o pagamento de julho é referente ao pagamento de junho. E outra
coisa me engrandece muito quando ele diz que eu cortei as
gratificações, um simples vereador mandando no município. Acho
até uma falta de respeito com executivo que eu cortei gratificaçôes.
Sou contra e sempre fui contra as gratificações porque não atendia
todo mundo. Se fosse de uma maneira geral para todos os
servidores eu estaria de pleno acordo. O que me interessa é o que
é bom para o município. Eu quero o melhor para a cidade. E volto a
repetir nobre colega, quando quiser fazer alguma crítica, olhe o
balancete, analise, reúna com os vereadores. Nós estamos no
mesmo barco, suas obrigaçôes são minhas obrigações, o seu
serviço é o meu serviço. Se deseja fazer política e deseja peÇa o
meu apoio talvez eu te apoie. Eu não vejo professor difamar de
professor dentro do local de trabalho, eu não vejo no setor de obra
nenhum difamar do outro. E agora no plenário que nós temos a
obrigação de zelar pelo povo, receber acusaçÕes. Dentro do
exercÍcio do meu dever que é fiscalizar e vou fiscalizar sempre.
Ainda em discussão o vereador Reginaldo fez uso da mesma para
dizer: quando eu disse que ele mandou cortar as gratificações, não
é só eu que estou aqui não, os servidores aqui nesta reunião sabem
disso. O nobre colega manda no prefeito. E uma falta de respeito
ainda quando o servidor vai receber e tem que receber da mão de
um vereador. lsso é uma falta de ética. O nobre vereador nem pedia
licença pra chegar na minha mesa e ver o que eu estava fazendo.
lsso não aconteceu so comigo. Tem mais, o servidor tem até medo
porque não conhece o senhor direito, quando o senhor chega perto
porque o senhor não pede o senhor quer mandar. Então se você
manda na administração você esta mandando no prefeito. A
senhora ao encerrar a discussão tem um pedido de requerimento
verbal do vereador Fábio Arruda Pereira que foi colocado em
discussão e não havendo foi colocado em votação que foi aprovado
por u idade. O vereador então leu o seu ,3Tflimento
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rejeitado pela presidente da casa pois, segundo a presidente este
tipo de requerimento deve ser por escrito e protocolado na
secretaria da Câmara segundo consta do Regimento lnterno.
Assim, a reunião foi suspensa por dez minutos para que fosse
tirada a duvida quanto à procedência legal do pedido de
requerimento do vereador Fábio Arruda. A presidente da mesa cita
o Regimento lnterno referente ao pedido de requerimento no que,
depois de alguma relutância por parte do autor do mesmo, ele retira
o pedido dizendo que vai recorrer contra o quorum do requerimento
que foi votado e aprovado por quatro votos contra três, que
segundo o vereador foi ilegal. O vereador diz que numa sessão
passada, foi feita uma votação que não tinha quorum, então foi feito
um decreto anulando a sessão. O meu requerimento fica a seu
critério aceitar ou não, depois o requerimento protocola e
encaminha ao poder executivo. Agora ficar anulando sessão fica
ruim porque eu sou secretário da mesa e fica ruim tanto pra você
como pra mim. Então eu peço que reveja o requerimento do nobre
colega que não tem quorum para aprovação. O vereador, por
"Questão de Ordem" solicita e diz: pelo tempo limitado e ate pelo
público aqui presente deveríamos deixar esta discussão para
depois, então se o nobre colega me permite, eu juntamente com o
nobre colega formulamos um pedido à senhora presidente pra que
ela julgue depois se é ou não legal e vamos dar prosseguimento à
sessão se o nobre colega permitir. O vereador Fábio diz que retira
seu requerimento e o apresenta na próxima sessão. A senhora
presidente informa que o vereador pode fazer o próximo
requerimento desde que não seja solicitação de cópias de
documentos. O vereador diz que se abstém de sua palavra. O
vereador João Teodoro faz um requerimento. Verbalmente o
vereador solicita ao prefeito municipal que construa o refeitório
da Escola Municipa! justificando que essa construção será a
garantia de um local adequado para a alimentação dos alunos.
Colocado em discussão e não havendo manifestação foi
colocado em votação e aprovado por unanimidade. O vereador
solicita para Íazer mais um requerimento que é atendido.
Requer a construção de uma sala para o laboratório de
informática justificando que isso se faz necessário para
atender aos alunos e também até a colocação do curso de
informática no currículo escolar proposto pelo vereador Jonas.
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exigir do poder executivo que atenda à população e não aos
vereadores. O que nos vamos fazer é exigir que construa pois está
na Lei e no orçamento. Posto em discussão o vereador Jonas disse:
parabenizo o nobre colega pelo requerimento e lembra que antes
ele já havia feito uma indicação com este mesmo fim mas que esse
requerimento vem reforçar para que o prefeito esteja executando
esta obra o mais rápido possÍvel. Como ninguém mais se
manifestou para discutir foi colocado em votação e aprovado por
unanimidade. Encerrando agora o grande expediente passou-se
para a palavra livre PALAVRA LIVRE. Fazendo uso da palavra
livre o vereador Jonas disse. quando foi questionado sobre os
funcionários da educação onde uns ganham mais e outros ganham
menos, na educação em todo o País funciona desta manelra, se
tem qualificação ganha mais, se não tem ganha menos. E na escola
estamos lutando para que os funcionários se qualifiquem, seja a
merendeira, seja o motorista. Se um ganha o dobro de outro é por
causa da qualificação. Eu gosto da educação por isso é que sou
professor. Se temos uma escola com transporte qualificado melhor
ainda. São questões corriqueiras que tem que ser verificadas.
Teremos um curso de qualificação pedagógica nas aldeias
indÍgenas. Quando eu digo nós é até mesmo o prefeito. A Lei é pra
ser cumprida. Se o funcionário esta sendo prejudicado nos samos
nove vereadores. Sentando com o prefeito na segunda vez ele
resolve. A Lei da Educação que foi aprovada agora, vai estar
valendo. Vamos fazer cumprir esta Lei. O vereador Fábio faz uso da
palavra livre dizendo: eu quero colocar quanto a questão do
reajuste salarial e da gratificação onde na Lei de Cargos e Salário
tem uma planilha de gratificação que está na Lei e ele não pagou o
mês de julho e o prefeito está infracionando a Lei. Falei com ele que
disse que tem advogado, essa questão é conveniência porque se
você paga o salário dele e pede um documento, ele vai ver a sua
necessidade pelo que você ta pagando ele te dá a resposta,
exemplo: ele não sabe da Lei de Planos de Carreiras e Cargos que
tem que ser cumpridas. O advogado tem que entender da Lei pra

esclarecer o prefeito. Senão pode trazer transtorno no Ministério
Publico. O vereador Reginaldo fazendo uso da palavra livre disse:
Nova Nazaré começou uma nova era, saímos da era arcaica e
passamos para o futuro que é meio nebuloso. Peço aos alunos que
reivindiquem as coisas que vocês pretendem ter para o futuro. Não

n íveladia abngar só pelo hoje. Nos temos aí hoje cursos de
J,,*Àd-.*.ô-n,S.B-J
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superior que é o município que trouxe pra vocês e que vocês tem
que abraçar. Temos aÍ o professor Jose Luis que veio de São paulo
pra que, o que garanto que ele não tivesse se formado não seria a
pessoa que ele e hoje Reivindiquem sempre algo novo pra vocês.
O mundo depende da juventude. Tivemos uma reunião quarta feira
onde se fala em participação popular. Através de conversas você
fica sabendo. lsso gera dúvida. Mas não estava aqui para participar.
Não venham aqui só nas sessões. Venham nas audiências
publicas. Tragam os pais. Com a participação vocês vão construir o
futuro não so do município mas de cada um de vocês professores e
alunos. O futuro depende de cada um de vocês. Briguem,
participem. E aí que cada um de vocês tem a sua cidadania. O
vereador João Teodoro falou: voltando ao tema educação, o que se
faz em nosso município é agir de má fé. Concurso publico pra
agente de limpeza, grau de escolaridade ensino fundamental, aÍ é
fácil, quem tem curso superior vai Íazer este concurso e tirar a
chance do outro e receber pela formação dele no lugar de um
agente de limpeza. Eu acho uma covardia. Ele vai fazer um
concurso pra agente de limpeza e receber pelo grau de
escolaridade. Ta errado. Tem que respeitar o Edital. E quando se
fala em investimento em educação não é só melhorar o vencimento
dos professores não, lógico que é uma classe pouco valorizada,
mas é qualidade, investir em estrutura física, transporte, áreas de
lazer, quadra para educação física. A respelto dos alunos exijam
professores qualificados na área específica. Não podemos aceitar a
contratação de professores na sua área específica. Sei que o País é
carente de emprego, mas se fizermos isso estaremos
comprometendo o nosso futuro. E voltando na questão das
gratificações, digo sempre que sou contra da maneira como ela é
distribuída em beneficio de alguns. Se, numa escala de zero a dez a
média fosse sete para todos concordaria plenamente, o que não
concordo é com essa tabela de um, de três, de cinco e de sete
alternativa. Pagamento de salário por inconveniência eu não aceito.
As vezes as pessoas pensam que tal vereador não ganha mais
porque tal setor esta contrariado. [\tlas vou brigar por minhas idéias
sempre. E se formos avaliar o numero de indicação e o numero de
requerimento, o setor publico deixou a desejar. A vereadora lsidora
fazendo uso da palavra disse: fiquei muito feliz com o ofício do
Programa Luz para todos que está para chegar. E respeito a
quali fic á do profissional ela e imOortantíssimanpcggu
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encerrou a sessao.
Fábio Arruda Pereira
Railda de Fátima Alves
João Teodoro Filho
lsidora tr/adalena Siq eira Daniel J,,,\4-" ür.s §<"..-J.
Zezit Moreira Neres
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profissional. O profissional tem que ser bom também na maneira de
tratar o próximo com igualdade, respeito e dignidade. Esse
profissional tem que transmitir segurança para quem esta
precisando dele. Que esse profissional possa mergulhar de cabeça
naquilo que ele esta falando porque sendo qualificado ele esta apto
a Íalar dessa área com segurança. E o mais importante é que as
pessoas possam ouvir e fazer pergunta ser deixar a desejar. Vocês
participem de todos os encontros que tem na câmara. Vocês tem o
direito de dar sugestões e fazer reivindicaçÕes. Essa casa é de
vocês. O vereador Zezito passa a sua palavra para o vereador
Jonas na forma regimental que diz: se não vale a pena a pessoa ser
concursada, esses que estão terminando o segundo grau fazem o
concurso e passam é porque tem conhecimento a mais porque eles
buscaram esse conhecimento, eles ficaram mais tempo no banco
da escola. Se o doutor ganha mais é porque estudou mais. Agora
não tem como uma pessoa ganhar um absurdo se nunca foi na
escola. Eu não sou contra os analfabetos, porgue tem muita gente
que é analfabeta mas tem muito conhecimento em outras áreas.
Como vai colocar um professor em sala de aula que não tem
formação. Então pra que estudar Eu estou estudando ainda e meu
salário vai subir ainda mais, porque eu quero ter uma situação
financeira melhor. Eu quero ver minha filha na faculdade, é meu
sonho. E ver seu filho formado. Nos temos que selecionar. Quando
tivermos um prefeito que invista na educação aí vamos ver como se
transforma uma cidade e vamos passar para o desenvolvimento.
Vamos qualificar nossos vereadores para ter uma cidade melhor.
Tenho orgulho dos nobres colegas que estão estudando. Essa é a
questão a busca do saber, a busca do conhecimento. Falo pra
vocês, quem não estudar vai ficar parado no tempo. A busca do
conhecimento é muito importante em nossas vidas. A educação é a
base de tudo em nossa sociedade. O investimento em educaçâo vai
render para nossos filhos aí na frente, muito obrigado. A senhora
presidente agradeceu a presença de todos, lembrou que a próxima
sessão ordinária que será no dia quatro de setembro de 2006 e
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Reginaldo Martins Del Colle
Jonas Martiniano Filho
Carlos Rodrigues de O
Ari [t/araiho
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